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配付数 回答数 施設別割合 回答率
333 242 51.5% 72.7%
156 107 22.8% 68.6%

50 41 8.7% 82.0%
33 12 2.6% 36.4%
33 23 4.9% 69.7%
62 45 9.6% 72.6%

667 470 100.0% 70.5%

（仮称）小川南小学校の通学に関するアンケート結果

施設名
小川小学校
橘小学校

元気っ子幼稚園
ひばり保育園

すずらん保育園
さくら保育園

合計

小川小

学校, 

51.5%

橘小学

校, 

22.8%

元気っ子

幼稚園, 

8.7%

ひばり保

育園, 

2.6%

すずらん

保育園, 

4.9%

さくら保

育園, 

9.6%

施設別割合施設別割合施設別割合施設別割合

小川小学校

橘小学校

元気っ子幼稚園

ひばり保育園

すずらん保育園

さくら保育園

72.7%
68.6%

82.0%

36.4%

69.7% 72.6% 70.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

回答率回答率回答率回答率（（（（施設別施設別施設別施設別））））

平成２８年１１月２２日に開催した第２回総務・通学部会において，実施決定となった「（仮称）小川南小

学校の通学に関するアンケート」について，平成２８年１１月２８日（月）に配付し，平成２８年１２月５日

（月）に回収を行いました。

配付及び回収の結果は以下のとおりとなりました。

※配付数について

小学校の配付数は平成２８年９月１日現在の児童数です。



問1 選択肢 回答数 比率 住所地名 回答数 比率
ア 小川小学校区 310 100.0% 小川 153 49.4%
イ 橘小学校区 0 0.0% 下馬場 9 2.9%
ウ その他 0 0.0% 小塙 4 1.3%

合計 310 100.0% 中延 56 18.1%
宮田 4 1.3%
与沢 0 0.0%
倉数 0 0.0%
山野 0 0.0%
幡谷 12 3.9%
川戸 34 11.0%

外之内 0 0.0%
無回答 38 12.3%
その他 0 0.0%

合計 310 100.0%

問2 選択肢 回答数 比率
ア．未就学児 78 25.2%
イ．1年生 49 15.8%
ウ．2年生 38 12.3%
エ．3年生 28 9.0%
オ．4年生 42 13.5%
カ．5年生 38 12.3%
キ．6年生 37 11.9%

合計 310 100.0%

問１ どこの地区にお住まいですか。

問２ お子様は何年生ですか。

ア 小川

小学校

区, 

100.0%

イ 橘小

学校区, 

0.0%

ウ その

他, 0.0%
学区学区学区学区

ア 小川小学校区

イ 橘小学校区

ウ その他

49.4%

2.9%1.3%

18.1%

1.3%

0.0%

0.0%0.0%

3.9% 11.0%

0.0%

12.3%

0.0%

住所地住所地住所地住所地

小川

下馬場

小塙

中延

宮田

与沢

倉数

山野

幡谷

川戸

外之内

無回答

その他

25.2%

15.8%

12.3%

9.0%

13.5%
12.3% 11.9%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

学年学年学年学年



問3,4選択肢 問3 回答数 問4 回答数 問3 比率 問4 比率
ア．徒歩 194 130 83.6% 56.0%
イ．徒歩と車での送迎 31 52 13.4% 22.4%
ウ．車での送迎 7 50 3.0% 21.6%
エ．路線バス 0 0 0.0% 0.0%
オ．その他 0 0 0.0% 0.0%
無回答 0 0 0.0% 0.0%
合計 232 232 100.0% 100.0%

【時間】回答数 【距離】回答数 【時間】比率 【距離】比率

ア．〜20分未満，〜1km 127 86 54.7% 37.1%
イ．20分〜30分未満，1km〜2km未満 68 99 29.3% 42.7%
ウ．30分〜40分未満，2km〜3km未満 33 31 14.2% 13.4%
エ．40分〜50分未満，3km〜4km未満 2 9 0.9% 3.9%
オ．50分〜60分未満，4km〜5km未満 2 1 0.9% 0.4%
カ．その他 0 3 0.0% 1.3%
無回答 0 3 0.0% 1.3%

合計 232 232 100.0% 100.0%

問5 選択肢【時間】，【距離】

問３ 登校をどのようにしていますか。 問４ 下校をどのようにしていますか。

問５ 現在，通学に要する時間・距離（自宅から学校まで）は，どのくらいですか。

登校

下校

0.0%

50.0%

100.0%

83.6%

13.4%
3.0%

0.0%
0.0%

0.0%

56.0%

22.4% 21.6%

0.0%
0.0%

0.0%

登下校方法登下校方法登下校方法登下校方法

時間

距離

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

54.7%

29.3%

14.2%

0.9%
0.9%

0.0%
0.0%

37.1% 42.7%

13.4%

3.9%
0.4%

1.3%
1.3%

通学時間通学時間通学時間通学時間・・・・距離距離距離距離



回答数 比率
ア．〜１km 14 4.5%
イ．１km〜２km未満 104 33.5%
ウ．２km〜３km未満 123 39.7%
エ．３km〜４km未満 53 17.1%
オ．４km〜５km未満 13 4.2%
カ．その他 0 0.0%

3 1.0%
310 100.0%

回答数 比率
ア．〜１km 17 5.5%
イ．２km以上 118 38.1%
ウ．３km以上 110 35.5%
エ．４km以上 60 19.4%
オ．その他 2 0.6%
無回答 3 1.0%

310 100.0%

合計

問7 選択肢

合計

無回答

問６ 選択肢

問６ 文部科学省の基準では，通学範囲はおおむね４ｋｍ以内とされていますが，徒歩通学に要

する距離（自宅から学校まで）は，どのくらいが限度だと思いますか。

問７ 通学支援として，スクールバスを計画していますが，スクールバスを利用する場合，

どのくらいの距離から利用するのがよいと思いますか。

ア．～１km, 4.5%

イ．１km～２km未満, 

33.5%

ウ．２km～３km未満, 

39.7%

エ．３km～４km未満, 

17.1%

オ．４km～５km未満, 

4.2%

カ．その他, 0.0%
無回

答, 

1.0%

徒歩通学徒歩通学徒歩通学徒歩通学のののの限度限度限度限度

ア．～１km

イ．１km～２km未満

ウ．２km～３km未満

エ．３km～４km未満

オ．４km～５km未満

カ．その他

無回答

ア．～１km

5.5%

イ．２km以上

38.1%

ウ．３km以上

35.5%

エ．４km以上

19.4%

オ．その他

0.6%

無回答

1.0%
スクールバススクールバススクールバススクールバス利用距離利用距離利用距離利用距離

ア．～１km

イ．２km以上

ウ．３km以上

エ．４km以上

オ．その他

無回答



問8 選択肢 回答数 比率
21 6.8%

イ．10分〜20分未満 132 42.6%
ウ．20分〜30分未満 122 39.4%
エ．30分〜40分未満 27 8.7%
オ．40分〜50分未満 5 1.6%

0 0.0%
3 1.0%

310 100.0%

スクールバスの利用意向
問9 選択肢 回答数 比率

ア．利用する 84 27.1%
イ．利用しない 226 72.9%
無回答 0 0.0%
合計 310 100.0%

利用する理由
回答数 比率

51 60.7%
33 39.3%

0 0.0%
84 100.0%

利用しない理由
回答数 比率

212 93.8%
13 5.8%

1 0.4%
226 100.0%

② 利用しない 選択肢
ア．近距離であるため
イ．その他 
無回答
合計

合計

ア．〜10分未満

カ．その他
無回答
合計

① 利用する 選択肢
ア．遠距離であるため
イ．その他 
無回答

問８ スクールバスを利用する場合，バスの乗車時間は，どのくらいがよいと思いますか。

問９ スクールバスが運行された場合，お子様の通学に利用しますか。

ア．～10分未満

6.8%

イ．10分～20分未満

42.6%

ウ．20分～30分未満

39.4%

エ．30分～40分未満

8.7%

オ．40分～50分未満

1.6%

カ．その他

0.0%
無回答

1.0%

スクールバスのスクールバスのスクールバスのスクールバスの乗車時間乗車時間乗車時間乗車時間

ア．～10分未満

イ．10分～20分未満

ウ．20分～30分未満

エ．30分～40分未満

オ．40分～50分未満

カ．その他

無回答

27.1%

72.9%

0.0%
スクールバスのスクールバスのスクールバスのスクールバスの利用意向利用意向利用意向利用意向

ア．利用する

イ．利用しない

無回答

60.7%

39.3%

0.0%
利用利用利用利用するするするする理由理由理由理由

ア．遠距離であ

るため

イ．その他

93.8%

5.8%

0.4%
利用利用利用利用しないしないしないしない理由理由理由理由

ア．近距離であ

るため

イ．その他

無回答



回答数 比率
ア．１，０００円 164 52.9%
イ．２，０００円 83 26.8%
ウ．３，０００円 27 8.7%
エ．４，０００円 3 1.0%
オ．５，０００円 0 0.0%

26 8.4%
7 2.3%

310 100.0%

カ．その他
無回答
合計

問10 選択肢

問10 スクールバスの利用料は，月額でいくらがよいと思いますか。

ア．１，０００円

52.9%

イ．２，０００円

26.8%

ウ．３，０００円

8.7%

エ．４，０００円

1.0%

オ．５，０００円

0.0%
カ．その他

8.4%

無回答

2.3%

スクールバスのスクールバスのスクールバスのスクールバスの月額利用料月額利用料月額利用料月額利用料

ア．１，０００円

イ．２，０００円

ウ．３，０００円

エ．４，０００円

オ．５，０００円

カ．その他
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